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gli aguri 
della tradizione

le nostre 
confezioni

Tutte le nostre proposte vengono confezionate in eleganti scatole regalo 
oppure nella tradizionale cesta regalo. 

Vengono curate in ogni minimo dettaglio ed eseguite rigorosamente a mano.

La dimensione della scatola dipende dal numero di prodotti che contiene 
la proposta.

Linea le Tre Marie
Panettone tradizionale da 1 kg oppure Pandoro 
da 750 gr + 1 Bott. di Pinot Nero Spumante Brut
Charmat “la Bolla” 

23 €

Linea Pasticceria 
Panettone tradizionale da 750 gr 
+ 1 Bott. di Pinot Nero Spumante 
Brut Charmat “la Bolla” 

33 €

Panettone tradizionale da 1 kg 
+ 1 Bott. di Pinot Nero Spumante 
Brut Charmat “la Bolla”  

43 € 

Eleganti confezioni regalo contenenti 
Panettone tradizionale o Pandoro 
+ Bottiglia di Spumante

brindisi 
di natale 

Bottiglia di Pinot Nero Spumante Brut Charmat “la Bolla” in elegante 
confezione regalo 9,10 € 

Bottiglia di Pinot Nero Spumante Brut Metodo Classico Blanc de Noir 
“la Bolla Classica” in elegante confezione regalo 15 € 

Bottiglia di Pinot Nero Spumante Rosè Cruase DOCG “la Bolla Rosè” 
Metodo Classico in elegante confezione regalo 15 €



tanti 
auguri 
LEI
8 piramidi tè BIO assortiti in pratica confezione da viaggio

Croccante di mandorle e nocciole ricoperte di cioccolato 
fondente 200 gr

Confezione di biscotti cookies con scaglie di cioccolato 
sugar free 150 gr

Vaso di confettura al lampone o fragola 42 gr

23 € 

LUI	
Bottiglia di grappa Monovitigno a  scelta tra, Buttafuoco, 
Pinot Nero invecchiata, Bonarda, Sangue di Giuda, 
Moscato, Chardonnay

Confezione di Torroncini di fichi aromatizzati al Rhum e 
ricoperti con cioccolato extra fondente 200gr

Confezione di pregiati chicchi di caffè ricoperti 
di cioccolato extra-fondente

27 € 

Bottiglia MAGNUM (1,5lt) di Pinot Nero Spumante Brut Charmat “la Bolla”

Scatola regalo di salmone norvegese da 500 gr

Vaso di patè di acciughe da 110 gr

Patè di tonno

Confezione di Taralli caserecci da 300 gr

Sacchetto di lenticchie della fortuna da 400 gr

magico 
natale
45 € 



a natale 
puoi
63 € 

Bottiglia di Bonarda dell’Otrepò Pavese doc selezione vivace “PassoGaio”

Bottglia di Pinot Nero vinificato bianco vivace IGT “ColloLungo”

Trancio di Grana Padano da 300 gr

Salame Piacentino da 650 gr

Confezione pasta secca “Fusilli Caserecci” 500 gr

Sugo alla pizzaiola con capperi e olive da 350 gr

Vaso di olive nere 350 gr

Vaso di crema di pomodori secchi da 160 gr

Confezione di Taralli caserecci da 300 gr

Confezioni di Datteri naturali selezionati 250 gr

Sacchetto di lenticchie della fortuna da 400 gr

Bottiglia di Pinot Nero vinificato in rosso fermo IGT “Nerot”

Bottiglia di Pinot Nero vinificato rosè vivace IGT

Bottiglia di Riesling Igt vivace

Salame Piacentino da 650 gr

Trancio di Coppa Piacentina da 750 gr

Confezione pasta secca “Trucioli Caserecci” 500 gr

Pesto di Noci  da 180 gr

Vaso di crema olive nere  160 gr

Vaso di carciofi sott’olio 315 gr

Vaso di diavoletti in olio 150 gr

Vaso di patè di acciughe da 110 gr

Scorzette di arancia candite ricoperte di cioccolato extra-fondente 170 gr 

Sacchetto di lenticchie della fortuna da 400 gr

festa 
in famiglia 
78 €



gran 
gourmet  
110 € 

Bottiglia di Pinot Nero Spumante Brut Charmat “la Bolla”
Bottiglia di Pinot Nero vinificato rosè vivace IGT
Bottiglia di Buttafuoco dell’Oltrepò Pavese doc affinato in barrique fermo
Salame Piacentino da 650 gr
Trancio di Grana Padano da 300 gr
Trancio di Fiocco di Culatello da 750 gr
Confezione pasta secca “fusilli Caserecci” 500 gr
Sugo al pesce spada  da 200 gr
Vaso di olive nere 350 gr
Patè di tonno
Vaso di Cipolle arrostite Borettane 200 gr
Vaso di spalmì di melanzane 200 gr
Confezione di Taralli caserecci da 300 gr
Cestino 3 sapori, frutta secca assortita 500 gr
Sacchetto di lenticchie della fortuna da 400 gr

DEGUSTAZIONE SALAME   
Bottiglia di Bonarda dell’Otrepò Pavese doc 
selezione vivace “PassoGaio”

Bottiglia di Buttafuoco dell’Oltrepò Pavese 
doc fermo “il costone”

Salame Piacentino da 650 gr

Sacchetto di lenticchie della 
fortuna da 400 gr

34 € 

DEGUSTAZIONE GRANA  
Bottiglia di Bonarda dell’Otrepò Pavese doc 
selezione vivace “PassoGaio”

Bottiglia di Pinot Nero Spumante Brut Charmat 
“la Bolla”

Trancio di Grana Padano da 300 gr

Vaso di olive nere 350 gr

Sacchetto di lenticchie della fortuna da 400 gr

33 € 

scatole gourmet



il campagnolo
35 €     

Bottiglia di Pinot Nero vinificato in rosso fermo IGT “Nerot”

Bottiglia di Pinot Nero Spumante Brut Charmat “la Bolla”

Risotto ai Porri oppure Spek e radicchio da 300 gr

2 salami cacciatori piacentini

confezione di Taralli caserecci da 300 gr

Vaso di olive nere 350 gr

Sacchetto di lenticchie della fortuna da 400 gr

Bottiglia di Buttafuoco dell’Oltrepò Pavese doc affinato in barrique fermo

Bottglia di Pinot Nero vinificato bianco vivace IGT “ColloLungo”

Risotto ai Funghi Porcini da 300 gr

Strolghino di culatello

Vaso di Cipolle arrostite Borettane 200 gr

Vaso di carciofi sott’olio 315 gr

Sacchetto di lenticchie della fortuna da 400 gr

profumo 
di bosco    
50 € 



confezioni
serigrafate

bottiglie 
personalizzate

CONFEZIONI DA 1, 2, 3, 4 E 6 BOTTIGLIE

IN CARTONE SERIGRAFATO DA COMPORRE 

A PIACIMENTO CON I NOSTRI VINI

Alcuni esempi: 

Confezione da 1 bottiglia a partire da 6,20 €
Confezione da 2 bottiglie a partire da 11,60 €
Confezione da 3 bottiglie 17 €

Possibilità di personalizzare ogni bottiglia 
con i vostri auguri, il vostro logo aziendale,
il vostro messaggio.

Chiamaci per un preventivo personalizzato

PERSONALIZZA 
I TUOI 
BRINDISI 
DI NATALE

L’ETICHETTA 

DIVENTA IL TUO BIGLIETTO D’AUGURI! 



maxi taglie
spumanti

buttafuoco
doc

Formato  magnum di spumante 1,5 lt 

IN SCATOLA DI LEGNO
Pinot Nero Spumante Brut Charmat 

21 €

ASTUCCIATO
Pinot Nero Spumante Brut Charmat 

17 €
  

Formato Jéroboam 3 lt 

AFFINATO IN BARRIQUE
Buttafuoco doc affinato in barrique, bottiglia 
da 3 litri con ceralacca in scatola di legno 

40 € 

cassette
in legno

CASSETTA DA 3 A 6 BOTTIGLIE 



Produzione: 
Via Vallescuropasso 92 

Cigognola (PV)

Tel 0290 84 88 29
www.cantinecavallotti.it
info@cantinecavallotti.it

Orari: 
Lunedì / Venerdì 

9:00/12:30 • 15:00/19:00 
Sabato 9:00/12:30

A dicembre aperti:
Sabato 14:30/18:30

Domenica 9:00/12:30

Punto Vendita: 
Via Europa 9/a  
Bubbiano (MI)


